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                                    KONKURS RECYTATORSKI
                                   SZKOŁY PODSTAWOWE                                                                                                                                                                               KATEGORIA: KLASY I - III                                                                                                                                                                                                                                                                                  I miejsce                                                                                                                                                           Zuzanna  Janik  -   Janowice                                                                                                                                  za wiersz  Wacława Hajdugi  „  Na białych skrzydłach”                                                                                                II miejsce                                                                                                                                                           Szymon Chatała  - Rzuchowa                                                                                                                                                                  za wiersz Urszuli Kołodziej „ Niezmordowani polscy seniorzy”                                                                                   III miejsce                                                                                                                                                                       KLAUDIA KOCIK - Janowice                                                                                                                                     za wiersz Kazimierza Olszewskiego „ Jeszcze nie teraz”                                                                                             
KATEGORIA:  KLASY IV-VI                                                                                                                                      I miejsce                                                                                                                                                             Wiktoria Kot - Janowice                                                                                                                                   za wiersz Kazimierza Olszewskiego „ Tak dłużej być nie może”                                                                             II miejsce                                                                                                                                                  ALEKSANDRA KAJMOWICZ –Pleśna                                                                                                        za wiersz  Bogdana Kajmowicza  „ Charakery”                                                                                                           III Miejsce                                                                                                                                                           ALEKSANDRA WARCHOŁ -Pleśna                                                                                                              za wiersz Piotra Jasiaka „ Poetycka Pleśna”’                                                                                              WYRÓŻNIENIA                                                                                                                                                   OLIWIER  SŁOMKA –Rzuchowa                                                                                                                             za wiersz Wacława Hajdugi „ Jamna”                                                                                                                    WIKTORIA CHATAŁA   - Rzuchowa                                                                                                                                                   za wiersz Urszuli Kołodziej „ Niezmordowani polscy  seniorzy”                                                                                           JULIA ZAGATA -  Pleśna                                                                                                                             za wiersz Urszuli Kołodziej „ Głowa rodziny”                                                                                                              ALEKSANDRA JANIK-Janowice                                                                                                                                    za wiersz Urszuli Kołodziej „ Przychyl nam , Panie nieba”                                                                                                                                
KATEGORIA: KLASY  GIMNAZJALNE                                                                                                                                             I miejsce                                                                                                                                                                   JULIA GĄCIARZ  Gimnazjum  w Pleśnej                                                                                                     za wiersz  Kazimierza Olszewskiego „ Czy gdyby można”                                                                                 II miejsce                                                                                                                                                                MARCELINA CIEŚLIK   Gimnazjum w Pleśnej                                                                                                                                       za wiersz Piotra Jasiaka „ Nostalgia”                                                                                                                    III miejsce                                                                                                                                                    WIKTORIA WŁODEK- Gimnazjum w Rzuchowej                                                                                             za wiersz Bogdana Kajmowicza  „ Rzeczywistość”                                                                           WYRÓŻNIENIE                                                                                                                                                           Anna Stankowska  Gimnazjum w Pleśnej                                                                                                                 za wiersz Ewy Ogorzelec „ Wspomnienie wierzby”                                                                                           GRAND PRIX                                                                                                                                                     ANNA KOCIK                                                                                                                                                      Szkoła Podstawowa Janowice                                                                                                                                   za wykonanie wiersza Kazimierza Olszewskiego „ Co daje święto”                                                                                 

