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                                 KOKURS RECYTATORSKI  
                              SZKOŁY PODSTAWOWE                                                                                                                                                 
         KATEGORIA: KLASY I- III                                                                                                                                                                                                       
    I miejsce                                                                                                                                                                    Amelia Kocik– Sp JANOWICE                                                                                                                                                       za wiersz Pauliny Bigi  „ Róże”                                                                                                                                    II miejsce                                                                                                                                                                                   Nina Olejnicz  SP Rzuchowa                                                                                                                              za wiersz Marii Wajdy „ Jakie to piękne”                                                                                                                                          III    miejsce                                                                                                                                                                                           Julia Głaz – Sp Lichwin                                                                                                                                         za wiersz Ewy Ogorzelec „ Słonecznki”                                                                                                       
KATEGORIA: KLASY IV- VI                                                                                                                                          I miejsce Julia Stasik   PLEŚNA                                                                                                                           za wiersz Kazimierza  Olszewskiego  „ Siła Miłosci”                                                                                                                 II miejsce- Anna  Kocik-  Lichwin                                                                                                                                       za wiersz Bogdana Kajmowicza   „ Po stepach życia                                                                                                    III miejsce                                                                                                                                                                                      Szymon Chatała     Rzuchowa                                                                                                                           za wiersz  Urszuli Kołodziej  „Jeszcze w sercach nadzieję  nosimy”                                                         
KATEGORIA KLASY: VII-VIII                                                                                                                                    I miejsce                                                                                                                                                                      Bartłomiej Korpacki- Świebodzin                                                                                                                             za  wiersz Piotra Jasiaka  „  Legioniści – Łowczówek”                                                                                                   II miejsce                                                                                                                                                                       Aleksandra Warchoł  Pleśna                                                                                                                               za wiersz Piotra Jasiaka  „ Koniec wakacji”                                                                                                                          III miejsce                                                                                                                                                                                Anna Słowik   Rzuchowa                                                                                                                                        za wiersz Urszuli Kołodziej   „  A gdzie jest tata”                                                                                                           

