2021 
KONKURS RECYTATORSKI                                                                                                                           
                KATEGORIA:   KLASY I – III                                                                                                                        
I  miejsce                                                                                                                                                                      Michał Tyszowski – Janowice                                                                                                                   za wiersz Piotra Jasiaka  „ O bajkach”                                                                                                                         za wiersz Urszuli Kołodziej „ Dla ciebie Mamo”                                                                                                     III miejsce                                                                                                                                                                                    Nina Olenicz  - Rzuchowa                                                                                                                       za wiersz Wiesławy Brody „ Cztery pory roku”                                                                                      Wyróżnienia :                                                                                                                                                                    Patrycja Adamiak- Janowice                                                                                                                   za wiersz  Ewy Ogorzelec „ Podziękowanie  „                                                                                                    Michał Stasik   - Pleśna                                                                                                                                                 za wiersz Ewy Ogorzelec „ Czysta  planeta”                                                                                             
KATEGORIA :  KLASY IV –VI                                                                                                                                           I miejsce                                                                                                                                                                       Anna   Kulas – Pleśna                                                                                                                                                                za wiersz Wiesławy Brody” Cztery pory roku”                                                                                                                              II miejsce                                                                                                                                                                       Szymon Kostur- Świebodzin                                                                                                                            za wiersz Bogdana Kajmowicza  „ Emigranci „                                                                                                                                                                    III miejsce                                                                                                                                                                           Oliwa Nędza – Rzuchowa                                                                                                                                   za wiersz Ewy Ogorzelec „ Wspomnienia wierzby”                                                                                                          Dominika Klimczak – Pleśna                                                                                                                                      za wiersz „ Jakie to piękne”                                                                                                                             Wyróżnienie:                                                                                                                                                       Magdalena  Gąciarz  - Rzuchowa                                                                                                                                        za wiersz Kazimierza Olszewskiego „ Czy  gdyby  można”                                                                                        
KATEGORIA: KLASY VII- VIII                                                                                                                                       I miejsce                                                                                                                                                            Anna  SŁOWIK – Rzuchowa                                                                                                                       za wiersz Ewy  Ogorzelec „ Kwiecień”                                                                                                                      
II miejsce                                                                                                                                                                              Aleksandra Warchoł- Pleśna                                                                                                                                      za wiersz Bogdana Kajmowicza” Po stepach  życia”                                                                                        III miejsce                                                                                                                                                                    Bartłomiej  Korpacki - Świebodzin                                                                                                                za wiersz Bogdana Kajmowicza  „ Charaktery”                                                                                            

